



## **ТОВ "Промел Енергоавтоматика "**

**Україна,**

08161, Київська обл., с. Тарасівка, пров. Василя Погребного, 9

Тел.: (050)469-53-86, (097)725-64-07 Адреса для листування:

Україна, 08154, Київська обл., м. Боярка-4, а/с350

Код ЄДРПОУ 32461915 ІПН 324619110137 E-mail:

*promelua@gmail.com; encenter@bigmir.net Веб-*

*сторінка: <https://promel.kiev.ua>;*

### **РЕЦЕНЗІЯ**

**на Освітньо-наукову програму**

**«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**

**третьій (освітньо-науковий) рівня вищої освіти**

**за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»,**

**галузь знань 07 «Управління та адміністрування»**

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузь знань 07 «Управління та адміністрування» свідчить про те, що у цьому нормативному документі узагальнено зміст вищої освіти, зокрема відображаються цілі професійної підготовки, визначаються загальні та фахові компетентності, які має здобути фахівець у галузі управління та адміністрування.

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спрямована на підготовку осіб, які здійснюють наукові дослідження з новими та удосконаленими, практично спрямованими і цінними теоретичними і практичними результатами у сфері підприємництва, торгівлі та біржовій діяльності.

В освітньо-науковій програмі «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» чітко визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна).

ОНП містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеню «доктор філософії» та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей. Освітньо-наукова програма третього рівня освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» рекомендується до затвердження вченою радою КНУТД.

Таким чином, освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Директор ТОВ "Промел Енергоавтоматика"



Є.Г. Жовнорук